 EQ lg\b(3-x)-lg\b(x+2)=lg\b(4) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x+2>0;3-x>0;lg\b(3-x)-lg\b(x+2)=lg\b(4))) 
Преобразуем неравенство.

 EQ 3-x>0 
 EQ -x>-3 
 EQ x<3 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>-2;x<3;lg\b(3-x)-lg\b(x+2)=lg\b(4))) 
Воспользуемся свойством логарифмов.

 EQ lg\b(3-x)-lg\b(x+2)=lg\b(4) 
 EQ lg\b(3-x)=lg\b(4)+lg\b(x+2) 
 EQ lg\b(3-x)=lg\b(4\b(x+2)) 
 EQ 3-x=4\b(x+2) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>-2;x<3;3-x=4\b(x+2))) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 3-x=4\b(x+2) 
 EQ 3-x-4\b(x+2)=0 
 EQ 3-x-\b(4x+8)=0 
 EQ 3-x-4x-8=0 
 EQ -5-5x=0 
 EQ -5x=5 
 EQ 5x=-5 
 EQ x=\b(-5):5 
 EQ x=-1 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>-2;x<3;x=-1)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-1>-2;-1<3;x=-1)) 
 EQ x=-1 
Ответ х=-1

